



Коммерческое предложение

О Дайджесте информационных ресурсов:

Дайджест информационных ресурсов по тематике радиоэлектронной промышленности представляет собой уникальный отраслевой продукт в виде ежедневной сводки новостей, который направляется заинтересованным лицам на электронную почту и публикуется в Telegram-канале «Русская электроника».

Размещая новость в дайджесте информационных ресурсов, параллельно мы публикуем эту же новость отдельным постом в Telegram-канале в более развёрнутом формате.

Читатели Дайджеста:

Представители ФОИВ, СМИ, предприятий в сфере радиоэлектроники и смежных отраслей – руководители организаций, инженеры, научные сотрудники. На текущую дату у Дайджеста более 5000 подписчиков.

Об информационных размещениях:

Мы предоставляем вам возможность размещения информации в следующих рубриках – «Эффективность компаний» и «Анонсы событий».

В рубрике «Эффективность компаний» вы сможете рассказать о новинках, о продуктах, выпускаемых предприятием, а также об оказываемых услугах.

В рубрике «Анонсы событий» есть возможность опубликовать информацию о планируемых мероприятиях: семинарах, вебинарах, конференциях, выставках, обучении; выходе новых статей.

Telegram-канал «Русская электроника» ориентирован на развитие суверенной продукции российского производства и поддержку отечественных компонентов и изделий, поэтому информацию о закупке иностранных изделий и компонентов мы не публикуем.

Цена зависит от срока размещения информации:

Срок размещения	Цена с НДС
1 неделя (ваша информация размещается в 5 выпусках Дайджеста)	5 000 рублей
1 месяц (ваша информация размещается в 20 выпусках Дайджеста)	10 000 рублей
2 месяца (ваша информация размещается в 40 выпусках Дайджеста)	15 000 рублей

Так же мы самостоятельно занимаемся маркировкой рекламы. В соответствии с законом от 13.06.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» мы присваиваем каждому новостному материалу свой индивидуальный токен (уникальный идентификатор рекламного объявления, который содержит информацию о конечном рекламодателе)

Требования к публикуемому материалу

- Заголовок - до 70 символов без пробелов;
- Аннотация (лид) - от 200 до 300 символов без пробелов;
- Ссылка на новость, размещенная на официальном сайте организации либо в СМИ;
- Изображение (для поста в Telegram-канале).

Образец размещения в рубрике «Эффективность компаний»

ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОМПАНИЙ

А-КОНТРАКТ

 **Как снизить паразитные емкости в сборках печатных плат**

Информация представляет интерес для инженеров-проектировщиков печатных плат. В статье, переведённой специалистами А-КОНТРАКТ, подробно, с примерами, объясняются причины возникновения паразитных параметров проводников печатной платы.

Реклама. ООО «Авеста». ИНН 7813618950. erid: 2VtzqwRmQwc

Образец размещения в рубрике «Анонсы событий»

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

РИЦ ТЕХНОСФЕРА

 **Вышла книга о развитии электронной промышленности России**

Автор книги - В.В. Шпак, заместитель министра промышленности и торговли РФ. Книга представляет собой глубокий анализ текущего состояния отрасли, выявляет основные проблемы и предлагает пути их решения. Автор рассматривает вопросы развития электронного машиностроения, системы управления отраслью и кадрового обеспечения.

Реклама. АО РИЦ «Техносфера». ИНН 6730077536. erid: 2VtzqwP288c

По вопросам сотрудничества вы можете связаться с нами по телефону: +7 (499) 404-29-11
или написать на электронную почту: info@niet.ru